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Podobnost trojahelnikii

Test — stredné tézky

Pro kazdou otazku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznacdite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazeni vysledkd a spravnych odpovédi. Dalsi informace k ovladani testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvoren v ramci projektu Matematika s radosti dle nadvrhu Evy Bfezinové.
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Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

Ano Ne

1. Predpokladejme, Ze délky stran AABC jsou 12cm, 13,8cm a 7,2cm a délky stran
AKLM jsou 8cm, 9,2cm a 4,8 cm. Pak plati, 7e AABC ~ AKLM. 00

2. Jestlize délky stran AMNO jsou 21,6 dm, 30,8dm a 15,9dm, pak APQR, ktery

je podobny AMNO s koeficientem podobnosti k& = 5/4, ma délky stran 28,8 dm,
38,5dm a 23,8 dm. DD

3. Ma-li trojahelnikové pole na mapé s méritkem 1 : 25 000 rozméry 5cm, 2,3cm a
6,5 cm, pak rozméry pole ve skuteénosti jsou 1 250m, 575m a 1625 m. Q0

4. Vrha-li metrova ty¢ stin dlouhy 35cm, pak vyska stromu, jehoz stin je ve stejném
okamziku dlouhy 157,5 cm, je 4,5 m. Q0

5. Jsou-li vzdalenosti mezi tremi mésty ve skutecnosti 31 km, 17km a 28 km, pak jejich
vzdalenosti na mapé s méfitkem 1 : 100 000 jsou 3,1cm, 1,7cm a 2,8 cm. Qg
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Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

Ano Ne
6. Jestlize zalesnéna plocha ve tvaru trojihelniku o rozmérech 2 400 m, 660 m a 1 900 m
ma na mapé rozméry 12cm, 3,3cm a 9,5cm, pak méritko mapy je 1 : 20 000. DD
7. Jestlize je rovnoramenny AABC' se zakladnou o délce 15,5cm a ramenem o délce
11 c¢cm podobny rovnoramennému ADFEF se zakladnou o délce 24,8 cm, pak délka
ramene AEDF je 16,7 cm. 00
8. Kazdé dva pravoiihlé trojihelniky jsou podobné. 00
9. Kazdé dva rovnostranné trojiihelniky jsou podobné. 00
10. Je-li kruznici o poloméru 10 cm opsan a vepsan pravidelny Sestitihelnik, pak strany
mnohothelnikii jsou v poméru 2v/3 : 3. Q0
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Konec testu
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